

Referat fra Sporudvalgsmøde afholdt 15.06.04 hos Lise Smed

Til stede var: Benny, Susanne og Lise. Anne Grethe og Jacob var forhindret.
Carl var med som bestyrelsens repræsentant

Dagsorden:

- 1) Sporkassen er vært ved et par håndmadder
- 2) Sporudvalget konstituerer sig med mindst formand og kasserer
- 3) Regnskabet for forårets prøver ved Lise.
- 4) Evaluering af forårets prøver generelt.
- 5) Karinas brev
- 6) Forslag til præmiebånd ved championater - indsendt af Anders Specht
- 7) Orientering vedr. præmiekuponer.
- 8) Erindringspokaler
- 9) Evt.

- 1 ad) Maden smagte dejligt
- 2 ad) Genvalg af Susanne som formand og Lise som kasserer
- 3 ad) Forårets prøver afsluttet med et lille overskud
- 4 ad) Forårets prøver var godt besøgt, men nogle prøver gav problemer af praktisk art pga. mangel på medudlæggere. Derfor vil sporudvalget indtrængende anmode om, at man vil være villige til at give en hånd.
- 5 ad) Brevet blev gennemgået og debatteret.
- 6 ad) Carl undersøger priser og vender tilbage.
- 7 ad) Gennemgået og informationerne er sat i Spidshunden's juni nr. og bliver sat på hjemmesiden.
- 8 ad) Der uddeles en erindringspokal for Kennel Jigger's pokal til Årets sporhund.
- 9 ad) 1) Jane Johansen, der er blevet racerepræsentant for Karelsk Bjørnehund, har meddelt, at Anne Grethe Rasmussen forbliver racens repræsentant i Sporudvalget.
2) Der arbejdes for at finde et system, der forhindrer point-lighed i konkurrencen om Årets Sporhund.